
 

 

TISKOVÁ ZPRÁVA 

 

Adobe a RSA Security zveřejňují výsledky nového 
průzkumu o zásadách zabezpečení a důvěrnosti 
informací 
Průzkum odhalil potřebu zvýšené ochrany údajů o spotřebitelích a utajení soukromých 
informací 
 

San Jose, Kalif., 14. června 2005 — Adobe Systems a RSA Security informovaly o výsledcích 

průzkumu mezi 400 osobnostmi, jež utvářejí veřejné mínění, uskutečněného u příležitosti konání 

akce týkající se zabezpečení a důvěrnosti informací ve Washingtonu, D.C. Průzkum mezi 

pracovníky ve vedoucích funkcích ve vládních strukturách, v poradenských oborech, médiích a 

technice v hlavním městě Spojených států amerických ukázal, že většina pociťuje potřebu větší 

ochrany údajů o spotřebitelích a utajení soukromých informací. 

 
Významné procento washingtonských osobností, jež utvářejí veřejné mínění, domnívá, že ochrana 

údajů o spotřebitelích patří k prioritním otázkám. 44 % je toho názoru, že krádeže údajů o 

spotřebitelích by měly mít nejvyšší prioritu, 34 % si myslí, že tvorba bezpečnějších forem dat by 

měla zaujímat jedno z předních míst na žebříčku naléhavosti. 

 

„Výsledky tohoto průzkumu ukazují, že důvěrnost údajů o spotřebitelích je i nadále závažnou 

otázkou a že informační odvětví by mělo zaplnit mezeru mezi technologiemi pro sdílení dat a 

technologiemi pro jejich ochranu,“ uvedl Bruce Chizen, generální ředitel Adobe. „Adobe velmi 

záleží na podpoře technologií, jež zajišťují zabezpečení na úrovni dokumentů. Považujeme to za 

nezbytnou součást řešení, které by mělo zaplnit zmíněnou mezeru a které by přispělo k ochraně 

důvěrných či tajných informací a k zajištění jejich autenticity.“ 

 

„Mnohé firmy a obory berou svou odpovědnost vážně a podnikají kroky k tomu, aby ochránily 

soukromé informace, které jim byly svěřeny. Nicméně jsou i takové organizace, a to jak 

v soukromém, tak ve veřejném sektoru, jež nezařadily zabezpečení citlivých informací na síti mezi 
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své priority,“ komentuje Art Coviello, prezident a generální ředitel RSA Security. „Doporučoval 

bych, aby ti z veřejných činitelů, kteří se touto otázkou zabývají, vytvořili tzv. ‚bezpečné přístavy‘. 

Fungovaly by tak, že ti, kteří vyhoví současným legislativním požadavkům a oborovým 

doporučením, jako je např. šifrování citlivých informací, by nebyli penalizováni, avšak ti, u nichž 

zabezpečovací procesy pokulhávají, by byli nuceni dostát svým povinnostem.“ 

 

Průzkum rovněž odhalil, že 86 % respondentů se domnívá, že technika může významně ovlivnit 

ochranu údajů o spotřebitelích před krádeží nebo zneužitím. Navíc 73 % si myslí, že podstatný vliv 

může mít i aktivita ze strany spotřebitelů, o významu aktivity ze strany podniků je přesvědčeno 72 

%. Výsledky průzkumu vám poskytnou Adobe nebo RSA Security. 

 

Řešení Adobe obsahují vylepšení v oblasti důvěrnosti, utajení a zajištění autenticity informací. 

Vládní úřady mohou využívat zdarma Adobe Reader společně se zabezpečovacími řešeními Adobe 

LiveCycle. Komunikace mezi jednotlivými úřady i s voliči by tak díky využití digitálního podpisu a 

šifrování byla jednodušší a bezpečnější. 

 
O společnosti RSA Security 

RSA Security pomáhá organizacím chránit soukromé informace a spravovat identity lidí a zařízení, 
které mají k těmto informacím přístup a využívají jich. Společnost zabezpečuje více než 15 miliónů 
uživatelských identit, hlídá trilióny obchodních transakcí ročně a zajišťuje utajení dat pro desítky 
tisíc aplikací na celém světě. Portfolio řešení RSA Security, které zahrnuje správu identit a přístupu 
na Web, bezpečný mobilní a dálkový přístup, bezpečný přístup v rámci podniků, bezpečné 
transakce a ochranu identity spotřebitele, udává standardy v oboru. Silná reputace RSA Security je 
založená na dvacetileté historii vynalézavosti, vedoucím postavení, osvědčených technologiích a více 
než 17.000 zákaznících po celém světě. Spolu s více než tisícovkou technologických partnerů a 
integrátorů dodává RSA Security odvahu k vyzkoušení síly a možnosti Internetu. Více informací 
najdete na www.rsasecurity.com. 
 
O Adobe Systems 

Adobe je přední světový dodavatel softwarových řešení pro tvorbu, správu a sdílení spolehlivého 
digitálního obsahu. Více informací najdete na www.adobe.com. 
 
V případě zájmu o další informace prosím kontaktujte: 
 
Michal Metlička     Bára Spěváková 
Adobe Systems      Fleishman-Hillard 
mmetlick@adobe.com     spevakova@fleishman.com
                                                                                   Tel: 224 232 650    
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